

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 93 (8582)

Среда 24 ноября 2004

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке"

КОРОТКО

Первый заместитель главы администрации Яйского района Анатолий Нащерчук на прошлом аппаратном совещании вручил ключи от благоустроенной квартиры ветерану Великой Отечественной войны Василию Дмитриевичу Кудинову.

22 НОЯБРЯ на аппаратном совещании в администрации района рассмотрены коммунальные проблемы. Намечены меры по устранению недостатков в представлении коммунальных услуг жителям благоустроенных домов по ул. Анжерская, Заводская, Коммунальная, Жуковского, Корчагина, микрорайона села Кузьминский.

По решению губернатора А. Г. Тулеева выплата денежных компенсаций на хлеб сохранилась и в 2005 году. По сообщению начальника отдела по назначению выплат, последний и компенсаций управления социальной защиты населения Ю. В. Коробовой, в районе такой пшеничной пользуются 179 многодетных матерей и 26 пенсионеров, чьи пенсии на 31 марта 2004 года была менее 660 рублей.

22 НОЯБРЯ более 50 дошкольников из Детского дома «Огонёк» с. Олыговка и одной из школ р. п. Яя окунулись в мир прекрасного, побывав в Школе искусств. Ребяташки впервые в жизни услышали о природе рождения гармонии, драмы, баллады, как звучат шумовые, ударные, русские народные инструменты. Педагогам забавно было видеть удивлённые глаза дошкольник после экскурсии по школе.

8 НОЯБРЯ населению района стало сложнее выписать уголь для отопления своих домов. Дело в том, что поставщики угля не в полной мере выполнили заявку МУП «Райтепсбыта» и вместо 1500 тонн отгрузили лишь 680 тонн топлива. По заявлению директора МУП «Райтепсбыта» Василия Шелепкова, в ближайшее время уголь для населения поступит, и топливом будут обеспечены все нуждающиеся в нем.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Праздничный конкурс

Главой администрации Яйского района Б. М. Наборским принят распоряжение «О проведении районного конкурса на лучшее новогоднее оформление магазинов и предприятий общественного питания». Целями проведения такого конкурса являются: повышение уровня торгового обслуживания населения, увеличение эффективности работы предприятий розничной тор-

говли и общественного питания, создание праздничного настроения покупателей. Отделу экономического развития предложено совместно с главами территорий организовать проведение данного конкурса в период с 8 по 20 декабря 2004 года, главам территорий и руководителям предприятий торговли — принять меры по насыщению торговых точек товаров в праздничные и предпраздничные дни,

финансовому отделу (С. В. Углову) — выделить для награждения победителей конкурса 4520 рублей из резервного фонда бюджета района. Контроль за исполнением данного распоряжения возложен на заместителя главы администрации района Л. Д. Филиппову.

Конкурс пройдет среди магазинов и предприятий общественного питания, работающих на территории района. Основными критериями при

подведении его итогов будут праздничное оформление фасадов, витрин, торговых залов, благоустройство прилегающей территории, соответствие санитарным и противопожарным нормам, наличия рекламы, отражение в оформлении зала, витрин предстоящего празднования 60-летия Победы в ВОВ, высокий уровень культуры обслуживания, участие в досмотрено в пособиями и денежными премиями: за 1-ое место — 1500 руб., 2-ое место — 1000 рублей, 3-е место — 500 руб. Приветственную помощь к новогодним праздникам.

Комиссия подведёт итоги конкурса с 21 по 25 декабря 2004 г. путём голосования и вынесет предложения о поощрении главе администрации района. Победителей наградят благодарственными письмами и денежными премиями: за 1-ое место — 1500 руб., 2-ое место — 1000 рублей, 3-е место — 500 руб. Приветственную помощь к новогодним праздникам.

Гибнут люди на пожарах...

По сообщению начальника отдела Госпожнадзора Яйского и Ижморского районов подполковника С. Н. Беспалова, на 22 ноября в Яйском районе произошло 43 пожара, что на 11 случаев меньше, чем на тот же период прошлого года. Однако, это не уменьшает тревоги. С начала года в огне погибли 9 человек, ущерб от допущенных пожаров превысил 241 тысячу рублей. 95,3 процента пожаров приходится на жилой сектор, и только 2 произошло на производственных объектах.

Проверено более 5000 домов, за нарушение правил пожарной безопасности наложены штрафы на 451 человека. Причинами пожаров являются неисправности печного отопления, электрооборудования. Приходится встречаться и со случаями неосторожного обращения с огнем. Хозяева высывают горячий шланг вблизи строений, а то и просто на завалинку дома. 85-летняя бабушка высипала его в пластмассовый тазик, а ночью он прогорел и загорелся поп. 40 процентов водонапорных башен в сельской местности не приспособлены для забора воды, и часто из-за этого пожар тушить в сёлах нечем.

Перенесут по числу пожаров (5) р. п. Яя. 7 пожаров допустили на ДальноТроицкой территории, 6 — на Анжерской, 4 — на Марьинской, 2 — на Вознесенской, по одному на Китатской, Судженской, Ишимской сельских территориях.

Сергей МОСИН

Доноры, пройдите перерегистрацию!

20 ноября на станциях и в отделениях переливания крови Кемеровской области начинается перерегистрация лиц, награжденных званием Почетных доноров России и СССР.

Для перерегистрации необходимо обратиться на станцию (в отделении) переливания крови по месту получения удостоверения либо по месту жительства, в случае изменения адреса. При себе нужно иметь удостоверение Почетного донора и паспорт.

Почетные доноры России и СССР, совершившие не прошедшие перерегистрацию, не будут учтены при реализации мер социальной поддержки, указанных в Законе «О донорстве крови и ее компонентов».

Перерегистрация будет проходить по всей области с 20 ноября по 12 декабря этого года.

НОВОСТИ СПОРТА

Боропись за районку

В течение недели в спортивном комплексе «Надежда» проходил ежегодный волейбольный турнир на приз газеты «Наше время». В нём приняли участие все, кто надеялся на успех. А он пришел к спортсменам, которые представляли УН 1612/37 и не проиграли ни одной встречи. Нешутточная борьба развернулась за призовые места. Всё решалось в последней игре между командами школы №2 и ветеранами, в которой удача была на стороне более молодых. Эти две команды, а также команда школы №3, набрали одинаковое количество очков, и при подсчёте дополнительных показателей второе место досталось игрокам школы №2, третье место — у победителей соревнований ветеранов.



Фото: Юлии ВОЛКОВОЙ.
На снимке: церемония вручения главного приза капитану команды победителей — УН 1612/37 Андрею Смолину.

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ!

Продолжается
подписка на газету

Наше ВРЕМЯ

на 1 полугодие 2005 года

Подпишись
и читай
спокойно

Подписку можно легко оформить в редакции газеты и в сельских отделениях почтовой связи. Цена подписки на 1 месяц — 21 рубль, на полгода — 105 рублей.



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Шире круг получателей субсидий!

Коллегия администрации области приняла новый порядок предоставления субсидий жителям Кузбасса.

Как сообщил заместитель губернатора по жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству А. Н. Наумов, с 1 января 2005 года в регионе устанавливается дифференцированный подход при начислении социальной помощи, и сумма субсидии будет зависеть от доходов семьи.

Теперь число получателей субсидий в области сможет возрасти в два раза – до 200 тысяч семей. По фидеральному законодательству предусмотрено, что граждане должны платить за жилье и коммунальные услуги не более 22 процентов своего совокупного дохода. Эта норма сохраняется и в областном постановлении, но допускается в нем предустановлено, что семьи, в которых уровень доходов на одного человека менее прожиточного минимума, заплатят лишь 5 процентов совокупного дохода. А те, у кого уровень доходов на одного человека от 1 до 1,5 прожиточных минимумов, заплатят 7 процентов совокупного дохода. Те, у кого уровень до-

хода на одного члена семьи как 1,8 прожиточных минимумов, – 10 процентов. А семьи, у которых уровень дохода на одного человека до 2 прожиточных минимумов, заплатят 15 процентов совокупного дохода.

То есть, реальная социальная помощь в Кузбассе получит наимного большее число жителей, чем это предусматривалось федеральным законодательством. Основную часть финансирования этой социальной помощи берет на себя областной бюджет, помимо этого средства для обеспечения социального гарантита кузбассцев должны будут предусмотреть местные власти в бюджетах городов и районов.

По инициативе губернатора А. Г. Тулебера областное постановление «О порядке и условиях предоставления субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг» устанавливает также дополнительные 20 квадратных метров сверх социальной нормы, которые одноко проживающие пенсионеры, инвалиды I и II групп, а также семьи, отдельно проживающие неработающих пенсионе-

ров и инвалидов, будут оплачивать с учетом субсидий.

Например, однокомнатную пенсионеру разрешалось оплачивать только 33 квадратных метра. За остальные «квадраты» он должен был платить по полной программе. Теперь, впервые в Сибири, площадь жилья, на которую предоставляются субсидии, для этой категории граждан увеличивается до размеров двух-трехкомнатной квартиры: для однокомнатных проживающих – до 53 квадратных метров, для двухкомнатных – до 62 квадратных метров.

Постановление рекомендует органам местного самоуправления до 1 января 2006 года открыть адресные счета для получателей субсидий. Это позволит жителям получать социальную помощь «живыми» деньгами. Кроме того, местные власти должны будут изучить опыт Кемерова по предоставлению субсидий по принципу «одно окно», то есть, без бумажной волокни.

ИЗ ОПЫТА РАБОТЫ

В центре внимания - личность ребенка

Для организации работы в творческом объединении «Радиотехника» в ДЦТ разработана трёхгодичная образовательная программа. Она утверждена на методическом совете, для её реализации создана соответствующая материально-техническая база. Считаем своей задачей подвести школьников к самостоятельному конструированию несложной приёмной и усиленной радиоаппаратуры, развить в детях творческую активность, самостоятельность, привить им навыки выполнения монтажных, сборочных работ.

Трёхгодичное обучение детей по данной программе мы разбили на три блока или модуля. В первом идет постепенное углубление и расширение знаний по радиотехнике. Каждый из воспитанников изготавливает одну из предлагаемых конструкций. В дальнейшем задания усложняются, и юные техники принимают участие в выставках детского техническо-

го творчества. На втором уровне – любительская радиосвязь. Она существует более ста лет и на удивление многогранна. Это не просто увлекательное времяпровождение, а одно из популярнейших хобби. В ней сочетаются радость технического творчества и романтика путешествий – по странам и континентам. Разве не увлекательна «охота» за связью с любительскими радиостанциями каких-нибудь экзотических стран или островов?

Для многих специалистов в области радиотехники, связисто, работников электронной и радиопромышленности выбор профессии и начальный запас знаний определили интерес к радиолюбительством. Это прекрасная школа предпрофессиональной и начальной профессиональной подготовки будущих защитников Отечества. Особо хотелось бы подчеркнуть возможность использования радиолюбительского эфира для изучения иностранных языков.

Сердцем нашего

творческого объединения «Радиотехника» является коллективная радиостанция, зарегистрированная в управлении Госсвязьнадзора и имеющая позывной RZ9UZV. На первых занятиях воспитанники изучают азбуку Морзе и постепенно совершенствуют свои навыки приема и передачи. В 14 лет ребята имеют право на регистрацию личной любительской радиостанции.

Третий блок – информационное обучение детей, которое предлагает широкое использование в современной радиосвязи компьютерной техники. Таким образом, педагогический опыт позволяет мне быть востребованным детьми. В центре внимания – личность ребенка, и моя задача – помочь её становлению.

Виктор СИДЕЛЬЦЕВ,
руководитель
творческого
объединения
«Радиотехника»
Яйского ДЦТ.

Гражданский брак как испытание

Недавно моя подруга вышла замуж. До этого события молодые прошли в гражданском браке два года. Жили душа в душу, в любви и согласии. После торжества, пославшего их в бракосочетанию, как-то всё не удавалось увидеться. Но в один из выходных дней я решила напомнить им, поздравить с годовщиной, да поболтать. Леня сунулся на кухню, готовил ужин для любимого мужа. Спрашивала хлопотчица у плиты: подругу?

- Ну, как, замужем-то?

- Си, но как-как замужем, как всегда, как всегда, как эти годы, - усмехнулась она, поменявши что-то абсолютно пахнущее сковородкой.

Сна напина нам чай, достала свежесконченные булочки и села напротив меня за стол.

- А что должно было измениться? Как жили все это время, так и сейчас живем, - с задором выплыла она.

- Жили, не жили, а сейчас у тебя законная семья, разве не ощущаешь разницы? – не унималась я.

- Да, вообщем-то чувствуешь разницу. Муж мой любимый да и его родители стали уважительнее ко мне относиться. Ведь раньше никто не был никого. А теперь – законная жена и сноха. Да и сама себя уют-

нее и спокойнее чувствую. Могу и отнять своего героя из правах жены. Вообще, считаю, что если так заведено, если так хотят наши мамы и бабушки, то нам нужно следовать их примеру. Семье должна быть законной, настоящей, где муж – голова, а жена шея... – рассмеялась она.

На улице уже стало смеркаться, и я решила пойти домой. По дороге мне вспомнились высказывания другой моей знакомой о том, как хорошо жить в гражданском браке.

В гражданском же браке никто, как правило, не берет особых обязательств в отношении того, с кем живет. И ни перед кем в ответственности за сожительство не расписывается.

К примеру, люди не уверены в том, что они зарегистрируют свой брак и будут завтра вместе, не стремятся покупать какое-либо ценное имущество и, вообще, живут как бы определившись со своей совместной целью. Их отношения как будто «зевают». В таком браке, где никто на себя ничего не берет, рискуется затевать какие-либо серьезные изменения собственной судьбы.

Как заметила заведующая ЗАГСом Лариса Портнова, гражданский брак, в отличие от зарегистрированного, не защищен юридически. Они привели такой пример: если в гражданском браке женщина заболела и нуждается в материальной поддержке, а мужчина отказывается ей помогать, то нет никакой возможности заставить его это делать, так как нет никаких юридических доказательств

того, что он является её мужем.

Также заведующая сказала о том, что в нашем районе большинство гражданских браков переходит в законные либо по причине беременности, либо для того, чтобы зарегистрировать рождение ребёнка.

Оказывается, если у мужчин и женщин, живущих в гражданском браке, родится ребенок, но мужчина отказывается от него, то женщина может установить его отцовство только в судебном порядке. А в зарегистрированных браках муж бесспорно записывается отцом ребенка.

А насчет свободы в гражданском браке считаю, что каждый человек свободен настолько, насколько он не ущемляет свободу другого человека. А совместное проживание – это не ограничивает свободу обоих.

Если такая форма брака принят, значит, она кому-то по душе. Люди вполне решать сами, в каком браке жить. Но, наверное, гражданский брак лучше ставить в рамки. Договориться: живем вместе полгода (год, два), чтобы посмотреть, подходят ли мы друг другу. Если не подходим расходимся, если подходим – женимся по закону. А тот, кто не хочет ставить



штамп в паспорта, может заключить брачный договор. Главное, чтобы были зарегистрированы оба обязательства, которые важны для обеих.

Юлия ВОЛКОВА.

ДЛЯ тех, кто решил пожениться, мы публикуем свадебный календарь, составленный по народным приметам. Если вы вступите в брак:

- в январе – рано одеваете;
- в феврале – прожигаете в согласии в течение всего брака;
- в марте – будете жить на чужой стороне, т.е. иметь любовника или любовницу;
- в апреле – пользуетесь переменным счастьем;
- в мае – к собственной измене или будете маяться всю жизнь;
- в июне – медовый месяц будет продолжаться бескочевично;
- в июле – сохраните о своей супружеской жизни ящило-сладкие воспоминания;
- в августе – супруг[а] будет и возлюбленным[ой], и другом[ом/второй].
- в сентябре – ждёт тихая и спокойная жизнь;
- в октябре – ничего хорошего, лучше выбирать этот месяц из календаря;
- в ноябре – к богатой жизни;
- в декабре – звезды любви будут склонять тобою снять всю ярче.

А ТЫ ЗАПЛАТИЛ ЗА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ?

С 14 по 15 ноября в случае самовольного подключения абоненту предъявляется для оплаты материальный ущерб в сумме 417 руб. 10 коп., который заключается в затратах филиала на производство повторного отключения данного абонента. Такие нарушения правил потребления электроэнергии, таких как хищение электроэнергии и самовольное подключение к линии электропередачи после произведённого отключения абонента за неоплату электроэнергии.

Все проблемы с потреблением электроэнергии складываются в основном из-за несвоевременной оплаты, при этом, абонент отключается от электросети. В

случае самовольного подключения абоненту предъявляется для оплаты материальный ущерб в сумме 417 руб. 10 коп., который заключается в затратах филиала на производство повторного отключения данного абонента.

Одним из злостных нарушений является пользование электроэнергией без учёта, за что абоненту предъявляется материальный ущерб за использованную электроэнергию, согласно мощности токоприёмников, используемых абонентом. Данные нарушения абонентами оплачиваются как в добровольном порядке, так и через суд. В октябре и ноябре 2004 г. в судебном порядке был

вызначен материальный ущерб по данному виду нарушений с абонентами: Гершапова (ул. Украинская, 150) на сумму 1961 руб. 40 коп., Петровой (ул. Украинская, 78) на сумму 3747 руб. 30 коп., Прокудиной (ул. Юбилейная, 13-2) на сумму 3025 руб. 80 коп., Вельмиткина (ст. Судженка) на сумму 4429 руб. 80 коп. Просим абонентов потреблять энергию без нарушений и производить оплату электроэнергии вовремя, до 10 числа каждого месяца.

Доводим до сведения граждан телефон дежурного 2-26-43 филиала «Электросеть р. п. Якс» по вопросам электроснабжения, а также сообщений о незаконном пользовании электроэнергии.

Администрация филиала «Электросеть р. п. Якс».

Продают

* Погреба устроенную 3-комнатную КВАРТИРУ или обменяю (по договоренности) на 2-3-комнатную благоустроенную. Телефон 2-16-60.
 * ВАЗ-21093, 2001 г., ОТС; МЕТАЛЛИЧЕСКОУ БУДКУ на "АЗ-53; ДЕРЕВЯННЫЙ КУЗОВ" на ГАЗ-52; ГАЗ-52, 1984 г./в., ОТС. Телефон 2-18-07.
 * Электрическую ПЛИТУ «ТОМЬ», СТИРАЛЬНОУ МАШИНУ «Сибирь» (б/у, недорого). Телефон 2-14-51.
 * Хороший КОМПЬЮТЕР. Телефон 2-10-40, 8-903-944-20-24.
 * ГАЗ-52 (бортовой), цена 20 тысяч руб., «МОС-КВИЧ-412», СТЕКЛО ДЛЯ ВАЗ-2101. Телефон 2-27-65.
 * НОРКОВУЮ женскую ШАПКУ (дешево), по ул. Тракторная, 155-4. Телефон 2-47-46.
 * ДОМ - с надворными постройками (центральное отопление), по ул. Анжерская, 46, телефон 2-10-09 (после 18.00).

Считать недействительным

Утерянное удостоверение на льготы (А № 666486 от 24.02.92 г.) на имя ШЕВЕЛЕВА ВАДИМА АРКАДЬЕВИЧА считать недействительным.

Новый отдел

в знакомом магазине!

Внимание!
 Только в ноябре в магазине «Квант» скидки от 3% до 7% на компьютеры, бытовую технику и газовые плиты.
 Гарантия, качество, кредит на месте и без первоначального взноса [оформление - по месту жительства]. Приглашаем за покупками по адресу: г. Анжеро-Судженск, ул. С. Перовской, 39, тел. 8 (253) 2-21-46.



ЗАО "ЖАСО-М" - АВТОСТРАХОВАНИЕ

Предлагаем заключить или переоформить договор страхования автогражданской ответственности в приватной компании ЗАО "ЖАСО-М". Представитель страховщика находится по адресу: ул. Советская, 3, отделение Сбербанка.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яксского района" учреждено администрации Яксского района. Выходит с ноября 1996 г. Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МИТР России (Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство и регистрация ИИ 12-2085. Учредитель администрации Яксского района. МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яксского района".
 Нам можно написать на следующий электронный адрес: NVAKemtel.Ru

КУПЛЮ

СЕНО в заросах или рулонах (с привозом). Телефон 2-47-54.

СЕНО (1 воз) с доставкой, Телефон 2-19-67.

ОТРУБИ

Продают отруби. Телефон 2-27-18, ул. Ватутина, 26.

ДЛЯ МИЛЫХ дам

Отдел № 3 "Огонек" (1/ц «Новая волна») продаёт милых дам за покупками. В ассортименте: женские костюмы, блузы, брюки, юбки, ковоты, постельное бельё и многое другое. Работаем без выходных.

Вниманию налогоплательщиков

Мажрайонная инспекция МНС России № 9 по Кемеровской области проводит 25.11.2004 г. в 11.00 в зале заседаний администрации р.п. Якс семинар с налогоплательщиками по вопросам:
 «Порядок заполнения деклараций по налогу на прибыль»;
 «Порядок заполнения деклараций по налогу на имущество, применение главы 30 Налогового кодекса РФ»;
 «Сдача отчётыности ЭЦП, применение новых КБК».

Благодарим

Выражаем сердечную благодарность коллекции Пенсионного фонда, родным: С. В. Голубеву, Л. Коллеревской и её семье, В. М. и Н. В. Коркуновым, А. и Н. П. Суздалецевым, А. С. Зиминой, семье Шатуновых, А. И. Кулпиной за оказанную помощь и поддержку в похоронах нашего дорогого любимого мужа, папы, девушки Новикова Николая Ивановича.

Жена, дети, внучки

2-11-44 - редактор (Егорина Л.В.), 2-22-35 - секретарь (Светлакова О.С.), 2-14-59 - отдел социальных вопросов (Волкова Ю.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алехин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мосин С.И.), 2-18-83 - полисик, приём показаний и объявлений (Круглова Н.Н.), 2-19-07 - корректор (Булгакова В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Архипова Е.В.). Режим работы: с 8.00 до 17.00. Обед - с 12.00 до 13.00.

Выходные: суббота, воскресенье.

Внимание: нефтепровод!

На территории Кемеровской области проложены магистральные нефтепроводы, параллельно им - кабельные линии связи.



При обеспечении нормальных условий эксплуатации и исключения возможных повреждений нефтепроводов, согласно Правил охраны магистральных нефтепроводов, установленная охранная зона 25 метров от оси крайних трубопроводов с каждой стороны, а также зоны подводных трубопроводов в виде участка пространства от водной поверхности с одн. и землемежевого межа между параллельными плоскостями, отстоящими от оси крайних ниток трубопроводов на 100 метров с каждой стороны.

В охранной зоне трубопроводов без письменного согласия открытого акционерного общества «Транссибнефть ЗАПРЕЩАЕТСЯ»:
 - возводить любые постройки и устанавливать оборудование;
 - высаживать деревья и кустарники;

- складировать удобрення, материалы, сено и солому;

- сооружать проезды и переходы через трассу трубопроводов;

- устраивать стоянки автомобилей, тракторов и механизмов;

- размещать сады и огороды;

- производить мелиоративные и земляные работы;

- сооружать оросительные и осушительные системы;

- производить всякого рода строительно-монтажные работы;

- производить плиннировку грунта;

- производить геолого-съёмочные, почковые и другие работы, связанные с угрозой состоянием скважин, шурфов;

- содержать скот, устраивать водопой.

В охранной зоне трубопровода ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

Лица, виновные в механическом повреждении нефтепровода и кабелей связи, средстя катодной и дренажной защиты, привлекаются к административной и уголовной ответственности в соответствии с законодательством.

По вопросам работ в охранной зоне магистральных нефтепроводов обращаться по адресу: г. Анжеро-Судженск, Анжеро-Судженская линейная производственно-диспетчерская станция, тел. (253) 95-2-19, 95-2-10.

Скорбят

Коллектив Яксского районного суда выражает глубокое соболезнование заместителю прокурора Денисовой Надежде Владимировне по поводу смерти её матери

Лидии Павловны.

Коллектив прокуратуры района выражает искреннее соболезнование заместителю прокурора Денисовой Надежде Владимировне по поводу смерти её матери

Лидии Павловны.

И. о. главного редактора И.А. Алёхин

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3930 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Знаки - 2346. Цена - свободная. Газета подписана 23 ноября и 11.45. Адрес редакции и издателя: 652100, г. Як. ул. Советская, 8. Газета отпечатана А-Судженском полиграфическим